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Химия пәнінен тест сұрақтары.
	1. Жүруі мүмкін емес химиялық реакция теңдеуі
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	 2. Катализдік реакция:

A) азот пен сутек+

B) сутек пен хлор

C) күкірт пен сутек

D) сутек пен оттек

E) оттек пен күкірт

	 3. Диссоциацияланғанда көп анион түзілетін зат

A) алюминий хлориді+

B) кальций хлориді

C) мыс (ІІ) хлориді

D) калий хлориді

E) темір (ІІ) хлориді

	 4. Оксидке  жататын  зат—

A) гипс

B) қант

C) ас содасы

D) тотияйын

E) су+

	 5. Химиялық тепе-теңдікке әсер етпейтін фактор:

A) қысымның көтерілуі.

B) температураның төмендеуі.

C) әрекеттесуші заттар концентрациясының көбейуі.

D) температураның көтерілуі.

E) катализатор. +

	 6. Салыстырмалы молекулалық массасы 58 болатын көмірсутек
A) пентан
B) метан

C) гексан

D) октан

E) бутан+
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Өзгерісін жүзеге асыруға болатын әдіс: 

A) Альдегид пен хлор арасындағы реакцияны жасау керек. 

B) Тотықсыздандыру. 

C) Сутекпен әрекеттестіру. 

D) Альдегидті тотықтыру. +

E) Альдегид пен су арасындағы реакцияны жүргізу.   

	 8. Ақуыздар (белоктар)  (
A) мономерлер
B) иондар

C) бөлшектер

D) атомдар

E) полимерлер+

	 9. Крахмал макромолекуласының құрылымы: 

A) Торлы.

B) Қеңістік.
C) Зигзаг тәрізді.

D) Сызықты.

E) Тармақталған және тармақталмаған. +

	10. 
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атомы ядросының құрамында ...

A) 18 протон, 18 нейтрон бар.

B) 18 протон, 22 нейтрон бар.+

C) 22 протон, 18 нейтрон бар. 

D) 18 протон, 40 нейтрон бар. 
E) 40 протон, 18 нейтрон бар. 

	11. Тотығу- тотықсыздану реакциясына жататын реакция:

A) NaJ + AgNO3 ( NaNO3 + AgJ.

B) Na2S + AgNO3 ( NaNO3 + Ag2S.

C) 
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D) Na2CO3 + HNO3 ( NaNO3 + C
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 + H2O.

E) KOH + HCl ( KCl + H2O. 

	12. Амфотерлі гидроксидтер формуласы көрсетілген қатар:

A) Zn(OH)2, KOH, Ca(OH)2 

B) LiOH, Ba(OH)2,KOH, Al(OH)3

C) Be(OH)2, Fe(OH)2, Mn(OH)2

D) Al(OH)3, Cr(OH)3,Pb(OH)2+
E) NaOH, Sn(OH)2, Ba(OH)2 

	13. Мына ретпен: s; p; d – элементтер көрсетілген  металдар қатары

A) Na; K; Be

B) Mg; Al; Fe+
C) Ca; Pu; Тe

D) Be; Al;  K

E) K;  Se;  U

	14. Изомер заттар қатары:

A) C4H9OH, C3H7COH, C3H7COOH.

B) C3H7OH, C2H5OH, CH3COOH.

C) C3H7CHO, CH3COC2H5, C2H5COOH.

D) CH3COOC5H11, C3H7CООС3 H7, C2H5СООС4H9+
E) C2H5COOH, HOCOC2H5, H3CCOOC3H7. 

	15. Алкан мен алкинді ажырату үшін қолданылатын реагенттер:
1. KMnO4 ерт.;

2. конц. H2SO4;

3. Br2 суы;

4. конц. HNO3;

5. H2O.

A) 1, 3.+
B) 4, 5.

C) 2, 3.

D) 2, 5.

E) 1, 2. 

	16. Органикалық қосылыстардың ауасыз жоғары температурада ыдырауы:

A) Пиролиз.+

B) Кокстеу.

C) Гидролиз.

D) Крекинг.

E) Риформинг. 

	17. Дегидратация реакциясына (катализатор қатысында) массасы 92 г этанол қатысты. Іс жүзіндегі шығымы 75 % болатын болса, этанолдан алынған этиленнің (қ.ж.) көлемі:

A) 56,0 л
B) 44,8 л 

C) 33,6 л +
D) 22,4 л 

E) 11,2 л 

	18. 56м3 құмырсқа альдегидінің (қ.ж.) массасы

A) 55 кг

B) 45 кг

C) 85 кг

D) 75 кг+
E) 65 кг

	19. Сұйық майды қатты күйге айналдыру үрдісі және өнімнің аталуы: 

A) Гидролиздеу, маргарин.

B) Гидрлеу, саломас.+

C) Дегидрлеу, сабын.

D) Дегидратациялау, олеин.

E) Гидратациялау, глицерин. 

	20. Сутектің табиғи изотоптарының массалары:

A) 1; 2.

B) 1.

C) 1; 2; 3.+
D) 3.

E) 2; 3. 

	21. 6,1 кг натрий силикатын алу үшін құрамында 0,2 массалық үлес қоспасы бар кремний (ІV) оксидінің қажет массасы:

A) 5,6 кг. 

B) 3,75 кг. +
C) 3,5 кг. 

D) 4 кг. 

E) 5 кг. 

	22. Тығыздығы (=0,88 г/мл, 65 мл бензол жарық қатысында хлормен әрекеттескенде түзілген гексахлоранның массасы:

A) 213,4 г+

B) 233,4 г

C) 243,4 г

D) 223,4 г

E) 253,4 г

	23. Пальмитин қышқылының диглицеридіндегі көміртектің массалық үлесі (()

A) 75,8(
B) 64,7(
C) 73,9(+
D) 68,3(
E) 71,6(

	24. Фениламиннің жану теңдеуінің оң жағындағы коэффициенттердің қосындысы:

A) 38

B) 24

C) 36

D) 40+
E) 20

	25. Берілген заттарды қышқылдық қасиеттерінің арту ретімен орналастырыңыз 1.көмір қышқылы 2.фенол 3.этанол 4.дихлорсірке қышқылы 5. пропион қышқылы 6.үшфторсірке қышқылы 7. үшхлорсірке қышқылы 8.сірке қышқылы

A) 24561783

B) 41325867

C) 25617834

D) 32158476+

E) 34586712
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